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„Přímé letecké spojení s Corkem bylo na našem letišti naposledy v provozu v roce 2008.
Jsme tedy rádi, že se Cork po sedmnácti letech vrátí v rámci zimního letového řádu do naší
nabídky destinací. Stejně tak nás těší prohloubení spolupráce s dopravcem Aer Lingus,
který již 23 let pravidelně létá mezi Prahou a Dublinem. Nová linka tedy otevírá českým
cestujícím další možnost k objevování Irska a zvyšuje potenciál cestovního ruchu mezi
Irskem a Českou republikou,“ říká Jiří Vyskoč, výkonný ředitel Rozvoje leteckého obchodu
Letiště Praha.

Nové spojení Praha – Cork bude od 23. října v provozu dvakrát týdně, vždy ve čtvrtek a v neděli.
Společnost Aer Lingus na linku nasadí letadlo Airbus A320 s kapacitou 174 sedadel. Jedná se o
druhou pravidelnou linku tohoto dopravce na pražském letišti, v současném letním letovém řádu Aer
Lingus denně spojuje Prahu s irskou metropolí Dublinem. V zimním letovém řádu bude linka Praha –
Dublin cestujícím k dispozici šestkrát za týden.

„Z pozice irské národní letecké společnosti máme radost, že můžeme v zimní sezoně znovu propojit
Cork s Prahou. Tato linka představuje skvělou příležitost pro cestující z Corku, aby poznali
nadčasovou krásu Prahy. Zároveň nabízí českým cestujícím pohodlné spojení do Corku a možnost
poznat vše, co Irsko v zimě nabízí,” připojuje Susanne Carberry, ředitelka pro zákaznický servis
společnosti Aer Lingus.

Cork je druhé největší město Irska, které leží mezi dvěma rameny řeky Lee. Vyznačuje se bohatou
historií a jedinečnou atmosférou, kterou vytváří místní georgiánská architektura. Za návštěvu stojí
bývalá věznice Cork City Gaol, z níž je nyní muzeum přibližující podmínky vězňů v 19. století. Cork
byl v minulosti centrem světového obchodu s máslem, rozmach tohoto odvětví přibližuje místní
Muzeum másla. K návštěvě láká i Crawford Art Gallery s rozsáhlou sbírkou evropského výtvarného
umění od 18. století po současnost. Turisté by neměli vynechat ani dvě místní katedrály: katolickou
katedrálu sv. Marie a sv. Anny a anglikánskou katedrálu sv. Finbara. Za nákupy a dobrým jídlem se
pak vyplatí vyrazit do Anglické tržnice.

Letenky vstupují do prodeje na webových stránkách dopravce Aer Lingus.
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